
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

 В Італії завершився міжрелігійний форум G20 

 14 вересня 2021 року в Болоньї (Італія) завершився міжрелігійний форум G20, присвячений темі
«Час лікування: мир між культурами, розуміння між релігіями». 

 В останній день форуму пройшли кілька тематичних засідань, зокрема, засідання, присвячене
міжрелігійній ситуації в Євразії. На ньому виступив голова Управління мусульман Кавказу Шейх-уль-
Іслам Аллахшукюр Пашазаде, член міжрелігійної ради Росії від Координаційної ради мусульман
Північного Кавказу Ш. А. Пшихачев і інші. 

 Увечері пройшла церемонія закриття форуму. З підсумковими доповідями виступили прем'єр-
міністр Італії і президент G20 в 2021 році Маріо Драгі, архієпископ Болоньї кардинал Маттео
Дзуппі, колишній глава Європейської комісії Романо Проді, секретар Фонду наук про релігію



(FSCIRE) професор Альберто Меллоні та інші. Прозвучало відеозвернення йорданського принца
Хасана бін Талала, який багато десятиліть підтримує міжрелігійний діалог. 

 За даними організаторів форуму, в ньому взяли участь 370 осіб, в тому числі 50 релігійних лідерів,
90 політиків і дипломатів, близько ста вчених, експертів, гостей з 50 країн світу; на 32 сесіях
форуму виступили 160 спікерів. 

 З благословення Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила в форумі взяла участь
делегація Руської Православної Церкви в складі заступника голови Відділу зовнішніх церковних
зв'язків Московського Патріархату архієпископа Владикавказького і Аланського Леоніда та
секретаря ВЗЦЗ з міжрелігійних відносин священика Димитрія Сафонова. 

 На церемонії відкриття архієпископ Леонід оголосив звернення Святішого Патріарха Кирила до
учасників форуму, а в другий день виступив з доповіддю на фокусній сесії «Теологічна природа
діалогу». Після закінчення форуму члени церковної делегації на запрошення єпископа
Богородського Амвросія відвідали очолювану ним парафію, яку становить молдавська
православна громада. 

 Гості оглянули храм Різдва Пресвятої Богородиці (колишній католицький костел Santa Maria di
Gesso), а також малий храм святителя Луки, архієпископа Сімферопольського і Кримського.
Єпископ Амвросій розповів гостям про життя очолюваної ним парафії. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/88035/
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